# 小区电力设施未移交 发生故障难维修

#### □本报记者 齐 放

近日,一些小区居民和物业管理人员向记者诉说了小区 电力设施问题带来的困扰,并 希望能移交本小区的电力资产。

"前年我们小区发生电力故障的时候正是'三伏天',当时我们小区停了好几天电,几十层高的楼大家天天爬上爬下,还没法用空调,我们只好去住宾馆。"9月13日,在舟山路苹果VI80小区,提起因小区电力故障带来的烦恼,小区居民李女士摇头叹息。

小区居民张先生说:"后来大家要求把小区的电力资产移交给供电公司,可是后来不知道为啥没有移交。"

为苹果 VI80 小区提供物业服务的是漯河市宜居物业有限公司,负责人汪经理向记者和现场,前两年小区电力设施投现故障后,物业公司先后投投20余万元更换了变压器、电线没有正民分摊,全部由物业公司利益。后来他们更换设备后,应居民

要求,想向供电公司移交小区 的电力资产,可是资料不全需 要重新完善,后来因为事务繁 忙,移交的事就搁置了。

在市区黄山路阳光世纪苑小区,漯河恒润物业有限公司的相关负责人告诉记者:"这式'的相关负责人告诉记者:"三段小区的电力设施是'三段小业公司管理小区内的公共电力设施,中区居民管理小区公设施,和区居民管理小区人户电景处的电力战争,这一块大的电力设施更换加上电费,这一块基本上是净投入。"

在泰山路南段一小区,居 民鲁先生说:"小区以前也发生 过用电故障,物业让大家分摊费用,居民没人应声,结愿果为费用太高,物业也可可能更加。这笔钱,最后物业公司干移交的是了。如果把电力资产移交的是中公司,那是再好不过怎的情了,也不知道国家在这方面移交,也不知道国家在这方面都有哪些政策。"

从记者近日走访的一些小 区情况看,居民和物业公司普 遍认同把小区电力资产移交给 供电公司管理,但因为不知道 移交电力资产都有什么条件, 或者因各种原因达不到移交条 件,致使移交工作迟迟不能进 行。

那么,我市的住宅小区如何才能把电力资产移交给供电公司,以解除居民的后顾之忧呢?对此,记者将继续追踪报道。



## 爱心助学 点亮希望

#### □李小将

9月15日,又有4名贫困学子受到爱心人士资助。他们是胡冰燕、王佳豪、陈彭和胡水青。(详见本报今日1版《4名贫困学子 受到爱心资助》)

在爱心组织、爱心企业和爱心人士的资助下,本报"我爱心人士的资助下,根爱心的爱上大学——漯河晚报爱心过的"第十季征集和报道过的的多名品学兼优、需要救助的贫困学子得到资助。他们大多

数已怀着对爱心人士的感激和 对大学生活的美好憧憬步入校 园,开启人生中一段美好的新 旅程。

一份捐赠可以温暖人心,自2011年以来,"我要上大学——这人生。——这点人。——这点,"我要上大学——这点,我要上大学——这点,在社会各界贫困的人。"我要上大学——连大学——赛的人。"我要上大学———深社会的人。"我助学行动"受过的高度关注和大力支持,已

成为我市一张慈善名片。

赠人玫瑰,手留余香。感谢社会各界爱心人士积极参与和支持"我要上大学——漯河晚报爱心桥行动"。同时,也希望受资助学子好好学习,争取早日成才,以更好地回报社会。



麻辣鲜香 开胃提神

# 别把起跑线变成抢跑线

#### □王学明

9月7日起,教育部就《中华人民共和国学前教育法草案(征求意见稿)》(以下简称《征求意见稿》)公开征求意见。《征求意见稿》明确,幼儿园不得教授小学阶段的教育内容,不得开展违背学前儿童身心发展规律的活动。(据新华网)

此次教育部拟立法禁止幼 儿园小学化,不得不说是一个 好的开端。相信随着《学前教 育法》的深入实施,必将给孩子打造更加健康、阳光的成长 环境。

样很此园或应定儿教规入度到超行客,时学对,适学律学等不前的坚定上小教出教产孩子是一个人。给我理子幼,做级,据禁学家让。将小小水缓纲展槛象目育受上小教出教严孩抬大长孩基接学的学学家让。将小小神教教、。跟是一个人,这样部确给按认小赶要接近。我上班面车间根禁学家让我上班面车间根禁学家让我上班面车间根禁学家,不可以,是一个人。

## 环卫工拾金不昧

#### □见习记者 刘净旖

"要不是因为有好心的 环卫工,我的包就找不到 了。真是太感谢他们了!" 拿到失而复得的现金、充值 卡等证件的市民于女士难掩 内心的激动对记者说。

9月15日上午,市沙澧河建管委雅洁物业公司环卫工缑水言和刘金凤在清扫卫

生时,捡到一个黑色女士包。他们担心失主丢了包着急,就在原地一边工作一边等待,但一直没有等到失主。于是他们将包交到附近派出所后,又回到管辖区域继续工作。

后来,两人发现一位女士 在附近找包,便告诉她,他们 捡到一个包交到了派出所。 女子到派出所领回了包。

## 司机捡手机还失主

#### □本报记者 杨 旭

9月14日晚,市民陈女士在微信朋友圈发消息说: "幸亏遇到了好心司机,落 在车上的手机找回来了!"

原来,当晚陈女士和几个朋友在市中心一家 KTV 唱歌。晚上回家时,她们在滴滴出行平台叫了一辆车。回家后,陈女士发现手机没

了,赶紧用家人的手机拨打 寻找。

当晚11点多,司机师傅专程送还手机,这让陈女士感激不已。





9月15日,在市区海河小区内2号楼附近,大量生活垃圾未及时清理。 见习记者 刘净旖 摄

# 分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元 本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

### 家政服务

#### **清 爽 (呆 注 公 司** 专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕清洗 石材 地毯 专业外墙漆 6188458 13653950591

## 婚介信息

## 红丝线婚介

# 出租出售

厂房租赁 位于燕山路66号开发区民营 工业园、标准化厂房两栋,面积 2000平方米左右,水电齐全,内 有行车,价格面议。

#### 电话: 15518271531 15290726673

### 厂房整栋出租

湘江路东段经济开发区户房,四层,5000平方米,有院。交通便利,水电齐全,价格面议。 申话: 13849499938 赵先生

